

Ziua Silviculorului este marcată de Regia Națională a Pădurilor – Romsilva și Asociația Administratorilor de Păduri din România printr-un eveniment comun, care a avut loc azi, 9 iunie, la Băile Felix.

La cea de-a 27-a ediție a Zilei Silviculorului au participat Secretarul de Stat în Ministerul Apelor și Pădurilor, domnul Istrate Ștețco, directorul general al Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva, domnul Dragoș Ciprian Pahonțu, președintele Asociației Administratorilor de Păduri din România, domnul Gabriel Stanciu, Președintele Consiliului Județean Bihor, domnul Sándor Pásztor, membri ai Parlamentului, silvicultori, membri ai sindicatelor din sectorul forestier și parteneri din industria forestieră.

Este al doilea an consecutiv când această sărbătoare este marcată în comun de toți silvicultorii din țară, indiferent de mediul în care activează, cel public, în cadrul Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva, sau cel privat, în cadrul Asociației Administratorilor de Păduri din România.

„Sunt convins că și această ediție este și va trebui să rămână, împreună cu edițiile viitoare, sub semnul consolidării unității Corpului Silvic din România, silvicultorii, indiferent de locul unde își desfășoară activitatea, având aceleași crez nobil: gestionarea durabilă a pădurilor”, a declarat directorul general al Romsilva în discursul adresat participanților. „Doresc să mulțumesc tuturor celor care au dat curs invitației noastre de a participa la sărbătoarea silvicultorilor și să-i asigur de întreaga noastră disponibilitate de colaborare și dialog pentru mai binele pădurii românești” a afirmat în încheiere domnul Dragoș Ciprian Pahonțu.

Ziua Silviculorului este o sărbătoare oficială, inițiată în 1991 prin Statutul Personalului Silvic, și este marcată în fiecare an, în cea de-a doua săptămână a lunii iunie, de întregul Corp Silvic, în parteneriat cu sindicatele și cu celelalte organizații profesionale.

BIROUL DE PRESĂ AL REGIEI NAȚIONALE A PĂDURILOR – ROMSILVA

București, 9.06.2017